



Referat til bestyrelsesmøde i Hviding IF

Onsdag, den 15. august 2018 kl.19.30

Deltagere: Jan Mortensen, Per Madsen, Karina Kjærgaard, Ditte Riis, Susanne Hansen

Afbud: Henrik Brolund og Søren Andreasen

- 1. Godkendelse af dagsorden*
- 2. Godkendelse af referat*
- 3. Siden sidst / Bordet rundt*

Susanne: Gymnastikudvalget sælger den ene Airtrack, da den ikke bliver brugt.

Ditte: Alle baner er mere eller mindre booket, for den kommende sæson i badminton.

Der har været udfordringer med conventus, og hjemmesiden, i forhold til tilmelding. Der er udfordringer med det nye abonnementsystem for motion og squash, men der arbejdes på højtryk for at få det op at køre. Det meldes ud på FB, når det virker”.

Karina: Den kommende sæson i håndbold byder på U6, U8, 2xU14, To damehold og et herrehold.

Håndboldkaravanen afholdes den 30. august 2018, hvor hele skolen inviteres i hallen til en dag med håndbold på programmet.

Linedance ønsker flere medlemmer, og der sættes der en annonce i ugeavisen for den kommende sæson.

Per: Svømmeudvalget melder tilbage at de udfordret med familieholdet om fredagen, da de ikke har trænere eller livredder til holdet.

Fodbold er kommet godt i gang, men kæmper med et U16 hold, som mangler spillere.

Senior er kommet godt fra start. De er ved at kigger efter trænere til næste sæson.

Jan har haft "lukkevagt" oppe ved stadion og hallen. Der har været uro med unge mennesker, alkohol og tyveri, samt fri afbenyttelse af motion efter kl.22.00, henover sommeren.

4. *Byfest*

Konklusion på årets byfest. Det har været en succes, med flere aktiviteter, og en rigtig god tilbagemelding fra byens borgere. Den gode succes er hermed skabt og en ny grobund for den kommende byfest 2019.

5. *Økonomi*

6. *Eventuelt*

Jan: Vedrørende multibanen, der er søgt tilskud hos en fond, som forventes tilbagemelding på sidst i august.

Evt. Et sponsorløb kunne være en løsning for at opnå flere penge til banen.

Næste møde: onsdag den 26. september 2018 kl.19.30